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Q6.学校や地域で活動していること
合計 学校の部

活動、ク
ラブ活動

学校外の
クラブや
サークル

定期的に
ボラン
ティア活
動

仲間とﾊﾞ
ﾝﾄﾞ等を
ｸﾞﾙｰﾌﾟで
活動

子ども会
や町内会
の地域ｲ
ﾍﾞﾝﾄに参
加

定期的に
アルバイ
ト

その他

全体 1010 607 71 49 29 39 63 14
100.0 60.1 7.0 4.9 2.9 3.9 6.2 1.4

仕 ラ C-1 470 286 28 25 10 21 29 7
事 ス 全て前向き 100.0 60.9 6.0 5.3 2.1 4.5 6.2 1.5
・ タ C-2 319 197 23 12 15 12 25 4
結 ｜ ほどほど 100.0 61.8 7.2 3.8 4.7 3.8 7.8 1.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 46 7 5 3 3 3 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 60.5 9.2 6.6 3.9 3.9 3.9 1.3
子   C-4 76 33 7 5 0 0 3 2
ど   全て後ろ向き 100.0 43.4 9.2 6.6 0.0 0.0 3.9 2.6
も   C-5 68 45 6 2 1 3 3 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 66.2 8.8 2.9 1.5 4.4 4.4 0.0

特に活動
している
ものはな
い

不明

281 7
27.8 0.7
134 4
28.5 0.9
81 1

25.4 0.3
18 0

23.7 0.0
30 2

39.5 2.6
17 0

25.0 0.0
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Q7.小さな子どもとふれあう機会                                    
合計 町内会や

子ども会
の活動

子どもを
含めたｻｰ
ｸﾙやﾎﾞﾗﾝ
ﾃｨｱ活動

学校の授
業や行事

親戚の子
どもと遊
んだりす
る

近所の子
どもと遊
んだりす
る

その他 ふれあう
機会はな
い

不明

全体 1010 20 37 96 145 44 54 668 9
100.0 2.0 3.7 9.5 14.4 4.4 5.3 66.1 0.9

仕 ラ C-1 470 11 20 50 70 25 24 301 3
事 ス 全て前向き 100.0 2.3 4.3 10.6 14.9 5.3 5.1 64.0 0.6
・ タ C-2 319 5 11 28 45 10 19 217 4
結 ｜ ほどほど 100.0 1.6 3.4 8.8 14.1 3.1 6.0 68.0 1.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 2 3 8 10 5 4 48 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 2.6 3.9 10.5 13.2 6.6 5.3 63.2 1.3
子   C-4 76 1 2 6 5 2 4 59 0
ど   全て後ろ向き 100.0 1.3 2.6 7.9 6.6 2.6 5.3 77.6 0.0
も   C-5 68 1 1 4 15 2 3 42 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 1.5 1.5 5.9 22.1 2.9 4.4 61.8 1.5
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Q8-1.悩んでいること１位
合計 家庭、家

族のこと
勉強のこ
と

学校生活
に関する
こと

友達のこ
と

好きな異
性のこと

将来のこ
と

自分の性
格

全体 1010 19 311 61 54 45 174 29
100.0 1.9 30.8 6.0 5.3 4.5 17.2 2.9

仕 ラ C-1 470 6 158 28 25 25 81 10
事 ス 全て前向き 100.0 1.3 33.6 6.0 5.3 5.3 17.2 2.1
・ タ C-2 319 7 98 20 16 16 59 12
結 ｜ ほどほど 100.0 2.2 30.7 6.3 5.0 5.0 18.5 3.8
婚   C-3　結婚・子どもは 76 2 21 5 7 3 14 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 2.6 27.6 6.6 9.2 3.9 18.4 1.3
子   C-4 76 3 17 2 3 1 7 3
ど   全て後ろ向き 100.0 3.9 22.4 2.6 3.9 1.3 9.2 3.9
も   C-5 68 1 17 6 3 0 13 3
ク   仕事だけ積極的 100.0 1.5 25.0 8.8 4.4 0.0 19.1 4.4

身長や体
重、外見

健康のこ
と

無力感・
やる気が
出ないこ
と

その他 悩んでい
ることは
ない

不明

81 23 56 29 111 17
8.0 2.3 5.5 2.9 11.0 1.7
48 11 16 18 38 6

10.2 2.3 3.4 3.8 8.1 1.3
21 7 16 7 32 8
6.6 2.2 5.0 2.2 10.0 2.5
6 1 8 1 6 1

7.9 1.3 10.5 1.3 7.9 1.3
3 1 12 2 20 2

3.9 1.3 15.8 2.6 26.3 2.6
3 2 4 1 15 0

4.4 2.9 5.9 1.5 22.1 0.0
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Q8-2.悩んでいること２位
合計 家庭、家

族のこと
勉強のこ
と

学校生活
に関する
こと

友達のこ
と

好きな異
性のこと

将来のこ
と

自分の性
格

全体 1010 27 169 80 58 53 180 51
100.0 2.7 16.7 7.9 5.7 5.2 17.8 5.0

仕 ラ C-1 470 11 86 34 26 27 98 28
事 ス 全て前向き 100.0 2.3 18.3 7.2 5.5 5.7 20.9 6.0
・ タ C-2 319 12 48 29 20 21 54 12
結 ｜ ほどほど 100.0 3.8 15.0 9.1 6.3 6.6 16.9 3.8
婚   C-3　結婚・子どもは 76 1 12 9 6 2 11 6
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 1.3 15.8 11.8 7.9 2.6 14.5 7.9
子   C-4 76 1 10 3 3 3 8 4
ど   全て後ろ向き 100.0 1.3 13.2 3.9 3.9 3.9 10.5 5.3
も   C-5 68 2 13 5 3 0 9 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 2.9 19.1 7.4 4.4 0.0 13.2 1.5

身長や体
重、外見

健康のこ
と

無力感・
やる気が
出ないこ
と

その他 悩んでい
ることは
ない

不明

98 24 62 15 53 140
9.7 2.4 6.1 1.5 5.2 13.9
47 9 30 6 19 49

10.0 1.9 6.4 1.3 4.0 10.4
35 9 14 5 13 47

11.0 2.8 4.4 1.6 4.1 14.7
7 3 4 0 4 11

9.2 3.9 5.3 0.0 5.3 14.5
7 0 6 3 8 20

9.2 0.0 7.9 3.9 10.5 26.3
2 3 8 1 9 12

2.9 4.4 11.8 1.5 13.2 17.6
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Q8-3.悩んでいること３位
合計 家庭、家

族のこと
勉強のこ
と

学校生活
に関する
こと

友達のこ
と

好きな異
性のこと

将来のこ
と

自分の性
格

全体 1010 23 90 77 56 40 98 57
100.0 2.3 8.9 7.6 5.5 4.0 9.7 5.6

仕 ラ C-1 470 14 50 43 21 22 47 26
事 ス 全て前向き 100.0 3.0 10.6 9.1 4.5 4.7 10.0 5.5
・ タ C-2 319 6 25 20 21 14 32 21
結 ｜ ほどほど 100.0 1.9 7.8 6.3 6.6 4.4 10.0 6.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 1 7 4 6 3 8 3
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 1.3 9.2 5.3 7.9 3.9 10.5 3.9
子   C-4 76 1 5 8 4 0 5 4
ど   全て後ろ向き 100.0 1.3 6.6 10.5 5.3 0.0 6.6 5.3
も   C-5 68 1 3 2 4 1 6 3
ク   仕事だけ積極的 100.0 1.5 4.4 2.9 5.9 1.5 8.8 4.4

身長や体
重、外見

健康のこ
と

無力感・
やる気が
出ないこ
と

その他 悩んでい
ることは
ない

不明

121 40 93 9 124 182
12.0 4.0 9.2 0.9 12.3 18.0
61 16 45 4 51 70

13.0 3.4 9.6 0.9 10.9 14.9
36 13 30 5 37 59

11.3 4.1 9.4 1.6 11.6 18.5
8 4 11 0 6 15

10.5 5.3 14.5 0.0 7.9 19.7
7 5 3 0 12 22

9.2 6.6 3.9 0.0 15.8 28.9
9 2 4 0 18 15

13.2 2.9 5.9 0.0 26.5 22.1
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Q8-4.１位の悩みを相談している人
合計 学校の友

達
学校以外
の友達

父親 母親 きょうだ
い

祖父母 それ以外
の家族、
親戚

担任の先

生

全体 882 315 26 37 194 12 3 0 19
100.0 35.7 2.9 4.2 22.0 1.4 0.3 0.0 2.2

仕 ラ C-1 426 156 13 9 100 6 3 0 9
事 ス 全て前向き 100.0 36.6 3.1 2.1 23.5 1.4 0.7 0.0 2.1
・ タ C-2 279 103 7 15 58 5 0 0 3
結 ｜ ほどほど 100.0 36.9 2.5 5.4 20.8 1.8 0.0 0.0 1.1
婚   C-3　結婚・子どもは 69 27 2 5 16 1 0 0 3
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 39.1 2.9 7.2 23.2 1.4 0.0 0.0 4.3
子   C-4 54 13 3 6 7 0 0 0 2
ど   全て後ろ向き 100.0 24.1 5.6 11.1 13.0 0.0 0.0 0.0 3.7
も   C-5 53 16 1 2 13 0 0 0 2
ク   仕事だけ積極的 100.0 30.2 1.9 3.8 24.5 0.0 0.0 0.0 3.8

保健室の
先生、ｽ

ｸｰﾙｶｳﾝｾ
ﾗｰ

塾や習い
事の先生

部活やｸﾗ
ﾌﾞなどの
先輩・講

師

ﾈｯﾄや携

帯で知り
合った仲
間

その他 相談して
いる人は
いない

不明

5 40 12 5 9 200 5
0.6 4.5 1.4 0.6 1.0 22.7 0.6
2 26 7 0 6 86 3

0.5 6.1 1.6 0.0 1.4 20.2 0.7
3 9 4 4 1 66 1

1.1 3.2 1.4 1.4 0.4 23.7 0.4
0 1 0 1 1 12 0

0.0 1.4 0.0 1.4 1.4 17.4 0.0
0 3 0 0 1 19 0

0.0 5.6 0.0 0.0 1.9 35.2 0.0
0 1 1 0 0 17 0

0.0 1.9 1.9 0.0 0.0 32.1 0.0
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Q8-5.２位の悩みを相談している人 
合計 学校の友

達
学校以外
の友達

父親 母親 きょうだ
い

祖父母 それ以外
の家族、
親戚

担任の先

生

全体 817 233 54 38 140 31 6 5 20
100.0 28.5 6.6 4.7 17.1 3.8 0.7 0.6 2.4

仕 ラ C-1 402 125 32 22 66 13 3 2 10
事 ス 全て前向き 100.0 31.1 8.0 5.5 16.4 3.2 0.7 0.5 2.5
・ タ C-2 259 67 13 11 46 10 3 3 5
結 ｜ ほどほど 100.0 25.9 5.0 4.2 17.8 3.9 1.2 1.2 1.9
婚   C-3　結婚・子どもは 61 17 4 1 15 4 0 0 3
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 27.9 6.6 1.6 24.6 6.6 0.0 0.0 4.9
子   C-4 48 9 1 3 7 2 0 0 1
ど   全て後ろ向き 100.0 18.8 2.1 6.3 14.6 4.2 0.0 0.0 2.1
も   C-5 47 15 4 1 6 2 0 0 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 31.9 8.5 2.1 12.8 4.3 0.0 0.0 2.1

保健室の
先生、ｽ

ｸｰﾙｶｳﾝｾ
ﾗｰ

塾や習い
事の先生

部活やｸﾗ
ﾌﾞなどの
先輩・講

師

ﾈｯﾄや携

帯で知り
合った仲
間

その他 相談して
いる人は
いない

不明

7 19 15 9 6 209 25
0.9 2.3 1.8 1.1 0.7 25.6 3.1
4 9 7 8 3 85 13

1.0 2.2 1.7 2.0 0.7 21.1 3.2
3 6 7 1 1 77 6

1.2 2.3 2.7 0.4 0.4 29.7 2.3
0 2 0 0 1 13 1

0.0 3.3 0.0 0.0 1.6 21.3 1.6
0 2 0 0 1 18 4

0.0 4.2 0.0 0.0 2.1 37.5 8.3
0 0 1 0 0 16 1

0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 34.0 2.1
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Q8-6.３位の悩みを相談している人
合計 学校の友

達
学校以外
の友達

父親 母親 きょうだ
い

祖父母 それ以外
の家族、
親戚

担任の先

生

全体 704 189 32 27 93 19 4 3 13
100.0 26.8 4.5 3.8 13.2 2.7 0.6 0.4 1.8

仕 ラ C-1 349 102 17 12 56 10 2 2 4
事 ス 全て前向き 100.0 29.2 4.9 3.4 16.0 2.9 0.6 0.6 1.1
・ タ C-2 223 67 8 8 22 8 1 1 8
結 ｜ ほどほど 100.0 30.0 3.6 3.6 9.9 3.6 0.4 0.4 3.6
婚   C-3　結婚・子どもは 55 7 7 4 7 1 0 0 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 12.7 12.7 7.3 12.7 1.8 0.0 0.0 0.0
子   C-4 42 7 0 2 2 0 0 0 1
ど   全て後ろ向き 100.0 16.7 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 2.4
も   C-5 35 6 0 1 6 0 1 0 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 17.1 0.0 2.9 17.1 0.0 2.9 0.0 0.0

保健室の
先生、ｽ

ｸｰﾙｶｳﾝｾ
ﾗｰ

塾や習い
事の先生

部活やｸﾗ
ﾌﾞなどの
先輩・講

師

ﾈｯﾄや携

帯で知り
合った仲
間

その他 相談して
いる人は
いない

不明

11 14 20 11 5 227 36
1.6 2.0 2.8 1.6 0.7 32.2 5.1
7 5 10 4 4 99 15

2.0 1.4 2.9 1.1 1.1 28.4 4.3
2 6 7 5 0 68 12

0.9 2.7 3.1 2.2 0.0 30.5 5.4
1 1 1 1 0 23 2

1.8 1.8 1.8 1.8 0.0 41.8 3.6
0 1 0 1 1 21 6

0.0 2.4 0.0 2.4 2.4 50.0 14.3
1 1 2 0 0 16 1

2.9 2.9 5.7 0.0 0.0 45.7 2.9
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Q9.居心地の良い場所
合計 自宅の居

間
自宅の自
分の部屋

学校の教

室

学校の部
活動等の
部屋

友達の家 塾・習い
事の教室

全体 1010 536 806 243 148 193 64
100.0 53.1 79.8 24.1 14.7 19.1 6.3

仕 ラ C-1 470 269 374 130 71 77 30
事 ス 全て前向き 100.0 57.2 79.6 27.7 15.1 16.4 6.4
・ タ C-2 319 155 258 75 49 73 23
結 ｜ ほどほど 100.0 48.6 80.9 23.5 15.4 22.9 7.2
婚   C-3　結婚・子どもは 76 38 61 13 12 16 3
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 50.0 80.3 17.1 15.8 21.1 3.9
子   C-4 76 37 55 9 9 15 4
ど   全て後ろ向き 100.0 48.7 72.4 11.8 11.8 19.7 5.3
も   C-5 68 36 58 16 7 12 4
ク   仕事だけ積極的 100.0 52.9 85.3 23.5 10.3 17.6 5.9

繁華街、
にぎやか
なところ

公園 ﾌｧｰｽﾄﾌｰ
ﾄﾞ店、ﾌｧ
ﾐﾘｰﾚｽﾄﾗ
ﾝ、ｺﾝﾋﾞﾆ

その他 そのよう
な場所は
ない

不明

71 60 85 110 14 2
7.0 5.9 8.4 10.9 1.4 0.2
41 25 40 52 3 0
8.7 5.3 8.5 11.1 0.6 0.0
17 24 28 36 5 1
5.3 7.5 8.8 11.3 1.6 0.3
6 5 8 9 1 0

7.9 6.6 10.5 11.8 1.3 0.0
4 4 6 10 4 0

5.3 5.3 7.9 13.2 5.3 0.0
3 2 3 3 1 1

4.4 2.9 4.4 4.4 1.5 1.5
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 201 808 1
100.0 19.9 80.0 0.1

仕 ラ C-1 470 100 370 0
事 ス 全て前向き 100.0 21.3 78.7 0.0
・ タ C-2 319 60 258 1
結 ｜ ほどほど 100.0 18.8 80.9 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 17 59 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 22.4 77.6 0.0
子   C-4 76 10 66 0
ど   全て後ろ向き 100.0 13.2 86.8 0.0
も   C-5 68 14 54 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 20.6 79.4 0.0

Q10-1.友達と本気でけんか
をすることがある�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 791 214 5
100.0 78.3 21.2 0.5

仕 ラ C-1 470 389 81 0
事 ス 全て前向き 100.0 82.8 17.2 0.0
・ タ C-2 319 244 73 2
結 ｜ ほどほど 100.0 76.5 22.9 0.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 58 18 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 76.3 23.7 0.0
子   C-4 76 49 25 2
ど   全て後ろ向き 100.0 64.5 32.9 2.6
も   C-5 68 50 17 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 73.5 25.0 1.5

Q10-2.何でも話せる同姓の
友達がいる�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 382 627 1
100.0 37.8 62.1 0.1

仕 ラ C-1 470 195 275 0
事 ス 全て前向き 100.0 41.5 58.5 0.0
・ タ C-2 319 129 189 1
結 ｜ ほどほど 100.0 40.4 59.2 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 23 53 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 30.3 69.7 0.0
子   C-4 76 17 59 0
ど   全て後ろ向き 100.0 22.4 77.6 0.0
も   C-5 68 18 50 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 26.5 73.5 0.0

Q10-3.親しい異性の友達が
いる �
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 287 720 3
100.0 28.4 71.3 0.3

仕 ラ C-1 470 157 312 1
事 ス 全て前向き 100.0 33.4 66.4 0.2
・ タ C-2 319 82 235 2
結 ｜ ほどほど 100.0 25.7 73.7 0.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 23 53 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 30.3 69.7 0.0
子   C-4 76 10 66 0
ど   全て後ろ向き 100.0 13.2 86.8 0.0
も   C-5 68 15 53 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 22.1 77.9 0.0

Q10-4.いつも友達といない
とさみしい�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 97 908 5
100.0 9.6 89.9 0.5

仕 ラ C-1 470 36 432 2
事 ス 全て前向き 100.0 7.7 91.9 0.4
・ タ C-2 319 38 280 1
結 ｜ ほどほど 100.0 11.9 87.8 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 5 71 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 6.6 93.4 0.0
子   C-4 76 11 64 1
ど   全て後ろ向き 100.0 14.5 84.2 1.3
も   C-5 68 7 60 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 10.3 88.2 1.5

Q10-5.親しい友達を作るこ
とができない�
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Q11.仕事に対するイメージ 
合計 お金を稼

ぐことが
できる

人生のや
りがい、
夢の実現

仕事を通

して、
色々な経

験ができ
る

親や周り
の期待に
応えるた
めに働く

働くのは
当たり前
である

全体 1010 299 250 208 10 63
100.0 29.6 24.8 20.6 1.0 6.2

仕 ラ C-1 470 169 177 124 0 0
事 ス 全て前向き 100.0 36.0 37.7 26.4 0.0 0.0
・ タ C-2 319 84 70 64 6 36
結 ｜ ほどほど 100.0 26.3 21.9 20.1 1.9 11.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 0 0 0 0 11
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5
子   C-4 76 0 0 0 4 16
ど   全て後ろ向き 100.0 0.0 0.0 0.0 5.3 21.1
も   C-5 68 45 3 20 0 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 66.2 4.4 29.4 0.0 0.0

仕事は大
変そうで
ある

自由な時
間が少な
くなる

その他 わからな
い

不明

114 34 9 23 0
11.3 3.4 0.9 2.3 0.0

0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
46 13 0 0 0

14.4 4.1 0.0 0.0 0.0
40 10 3 12 0

52.6 13.2 3.9 15.8 0.0
28 11 6 11 0

36.8 14.5 7.9 14.5 0.0
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Q12.仕事についての希望 
合計 能力を発

揮できる
やりがい
のある仕
事

収入の高
い仕事に
つきたい

失業の不
安のない
仕事につ

きたい

自分で会
社をおこ
したい

親の仕事
を継ぎた
い

ｱﾙﾊﾞｲﾄや
ﾊﾟｰﾄ等で
自由に仕
事をした
い

全体 1010 836 624 491 62 4 60
100.0 82.8 61.8 48.6 6.1 0.4 5.9

仕 ラ C-1 470 417 296 234 33 1 19
事 ス 全て前向き 100.0 88.7 63.0 49.8 7.0 0.2 4.0
・ タ C-2 319 265 194 153 23 3 24
結 ｜ ほどほど 100.0 83.1 60.8 48.0 7.2 0.9 7.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 55 44 41 1 0 5
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 72.4 57.9 53.9 1.3 0.0 6.6
子   C-4 76 40 37 26 2 0 10
ど   全て後ろ向き 100.0 52.6 48.7 34.2 2.6 0.0 13.2
も   C-5 68 59 53 37 3 0 2
ク   仕事だけ積極的 100.0 86.8 77.9 54.4 4.4 0.0 2.9

転職して
幾つかの
仕事をし
たい

仕事はほ
どほどに
したい

できれば

働きたく

はない

わからな
い

不明

23 130 7 17 1
2.3 12.9 0.7 1.7 0.1
8 48 4 2 0

1.7 10.2 0.9 0.4 0.0
11 44 0 2 0
3.4 13.8 0.0 0.6 0.0
2 15 0 3 1

2.6 19.7 0.0 3.9 1.3
1 16 3 9 0

1.3 21.1 3.9 11.8 0.0
1 6 0 1 0

1.5 8.8 0.0 1.5 0.0

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��

�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
��

�
�

�
�
�

��
��
��

�
�
�

�
�
�

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�

�
�
�
�

��
��
��
��

�
�
�
��

�
�

�
�
�

��
��
��

�
�
�

������������������������������������������������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�����������������������������������������
�����������������������������������������
����������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������
�����������������������������������������

����������������������
����������������������
�������������������������������������������

���������������������
���������������������

���������������������
���������������������
���������������������������������������������������������������

������������������������������������������
������������������������������������������

���������������������
���������������������
���������������������

Q13.結婚について                               
合計 ぜひ結婚

したい
できるだ
け結婚し
たい

できれば

結婚した
くない

結婚はし
たくない

わからな
い

不明

全体 1010 317 319 55 58 260 1
100.0 31.4 31.6 5.4 5.7 25.7 0.1

仕 ラ C-1 470 195 174 26 10 65 0
事 ス 全て前向き 100.0 41.5 37.0 5.5 2.1 13.8 0.0
・ タ C-2 319 112 105 24 35 43 0
結 ｜ ほどほど 100.0 35.1 32.9 7.5 11.0 13.5 0.0
婚   C-3　結婚・子どもは 76 8 31 1 3 33 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 10.5 40.8 1.3 3.9 43.4 0.0
子   C-4 76 2 9 4 10 51 0
ど   全て後ろ向き 100.0 2.6 11.8 5.3 13.2 67.1 0.0
も   C-5 68 0 0 0 0 68 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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Q14.結婚のイメージ

合計 好きな人
とずっと
一緒にい
られる

精神的、
経済的に
安定する

子どもが
持てる

親から独

立できる
家事が楽

になる等
生活上便

利になる

親を喜ば

すことが
できる

時間やお
金を自由

に使えな
くなる

全体 1010 514 303 409 205 55 68 178
100.0 50.9 30.0 40.5 20.3 5.4 6.7 17.6

仕 ラ C-1 470 287 163 260 95 28 32 67
事 ス 全て前向き 100.0 61.1 34.7 55.3 20.2 6.0 6.8 14.3
・ タ C-2 319 155 97 105 72 16 23 66
結 ｜ ほどほど 100.0 48.6 30.4 32.9 22.6 5.0 7.2 20.7
婚   C-3　結婚・子どもは 76 40 18 29 11 3 5 13
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 52.6 23.7 38.2 14.5 3.9 6.6 17.1
子   C-4 76 19 11 4 13 5 6 20
ど   全て後ろ向き 100.0 25.0 14.5 5.3 17.1 6.6 7.9 26.3
も   C-5 68 13 13 11 13 3 2 12
ク   仕事だけ積極的 100.0 19.1 19.1 16.2 19.1 4.4 2.9 17.6

家事をす
るのが大
変そう

子育てを
するのが
大変そう

他人と家
庭を築く

のは面倒

そう

相手の家
族等との
付き合い
が面倒そ
う

わからな
い

不明

230 201 65 151 89 1
22.8 19.9 6.4 15.0 8.8 0.1
107 74 14 57 17 0
22.8 15.7 3.0 12.1 3.6 0.0
68 64 34 59 25 1

21.3 20.1 10.7 18.5 7.8 0.3
25 28 1 16 4 0

32.9 36.8 1.3 21.1 5.3 0.0
15 16 11 11 23 0

19.7 21.1 14.5 14.5 30.3 0.0
15 19 5 8 20 0

22.1 27.9 7.4 11.8 29.4 0.0
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Q15.欲しい子どもの人数
合計 １人 ２人 ３人 ４人以上 あまり子

どもは欲

しくない

子どもは
欲しいと
は思わな
い

わからな
い

不明

全体 1010 74 486 119 18 38 59 216 0
100.0 7.3 48.1 11.8 1.8 3.8 5.8 21.4 0.0

仕 ラ C-1 470 54 362 54 0 0 0 0 0
事 ス 全て前向き 100.0 11.5 77.0 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
・ タ C-2 319 13 57 62 17 35 36 99 0
結 ｜ ほどほど 100.0 4.1 17.9 19.4 5.3 11.0 11.3 31.0 0.0
婚   C-3　結婚・子どもは 76 7 66 3 0 0 0 0 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 9.2 86.8 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
子   C-4 76 0 0 0 1 3 15 57 0
ど   全て後ろ向き 100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 3.9 19.7 75.0 0.0
も   C-5 68 0 0 0 0 0 8 60 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 88.2 0.0
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Q16.子どもを持つことのイメージ

合計 当然、子
どもは
持って育

てたいと
思う

自分の子
どもはか
わいいと
思う

老後が安

心である
子育てを
通して人
間として
成長でき
る

親の期待

に応えら

れる

自由な時
間が無く

なる

全体 1010 480 591 94 340 30 169
100.0 47.5 58.5 9.3 33.7 3.0 16.7

仕 ラ C-1 470 299 336 42 204 18 54

事 ス 全て前向き 100.0 63.6 71.5 8.9 43.4 3.8 11.5

・ タ C-2 319 138 164 34 88 9 68
結 ｜ ほどほど 100.0 43.3 51.4 10.7 27.6 2.8 21.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 31 50 8 28 1 15
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 40.8 65.8 10.5 36.8 1.3 19.7
子   C-4 76 6 21 5 8 1 14
ど   全て後ろ向き 100.0 7.9 27.6 6.6 10.5 1.3 18.4
も   C-5 68 5 19 4 12 1 18
ク   仕事だけ積極的 100.0 7.4 27.9 5.9 17.6 1.5 26.5

合計 子育ては
お金等か
かり、負

担が大き
い

子どもは
煩わしい

社会環境

が悪化し
ているの
で心配

わからな
い

不明

全体 1010 245 62 192 97 2
100.0 24.3 6.1 19.0 9.6 0.2

仕 ラ C-1 470 89 8 93 9 1
事 ス 全て前向き 100.0 18.9 1.7 19.8 1.9 0.2
・ タ C-2 319 94 32 57 32 0
結 ｜ ほどほど 100.0 29.5 10.0 17.9 10.0 0.0
婚   C-3　結婚・子どもは 76 19 2 20 4 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 25.0 2.6 26.3 5.3 1.3
子   C-4 76 20 16 12 28 0
ど   全て後ろ向き 100.0 26.3 21.1 15.8 36.8 0.0
も   C-5 68 23 4 10 24 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 33.8 5.9 14.7 35.3 0.0
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合計 Ａに近い ややＡに
近い

ややＢに
近い

Ｂに近い 不明

Ａ
Ａ+ややＡ

Ｂ
Ｂ+ややＢ

全体 1010 304 448 208 45 5 752 253
100.0 30.1 44.4 20.6 4.5 0.5 74.5 25.0

仕 ラ C-1 470 148 208 93 19 2 356 112
事 ス 全て前向き 100.0 31.5 44.3 19.8 4.0 0.4 75.7 23.8
・ タ C-2 319 95 142 65 17 0 237 82
結 ｜ ほどほど 100.0 29.8 44.5 20.4 5.3 0.0 74.3 25.7
婚   C-3　結婚・子どもは 76 13 43 16 4 0 56 20
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 17.1 56.6 21.1 5.3 0.0 73.7 26.3
子   C-4 76 29 29 12 3 3 58 15
ど   全て後ろ向き 100.0 38.2 38.2 15.8 3.9 3.9 76.3 19.7
も   C-5 68 19 26 21 2 0 45 23
ク   仕事だけ積極的 100.0 27.9 38.2 30.9 2.9 0.0 66.2 33.8

Q17-1.子どもへの教育方針

Ａ：子どもの自主性を尊重し、自由に育てる
Ｂ：自分がよいと思うしつけや教育をする
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合計 Ａに近い ややＡに
近い

ややＢに
近い

Ｂに近い 不明

Ａ
Ａ+ややＡ

Ｂ
Ｂ+ややＢ

全体 1010 294 461 205 43 7 755 248
100.0 29.1 45.6 20.3 4.3 0.7 74.8 24.6

仕 ラ C-1 470 152 235 70 10 3 387 80
事 ス 全て前向き 100.0 32.3 50.0 14.9 2.1 0.6 82.3 17.0
・ タ C-2 319 99 122 82 15 1 221 97
結 ｜ ほどほど 100.0 31.0 38.2 25.7 4.7 0.3 69.3 30.4
婚   C-3　結婚・子どもは 76 21 36 17 2 0 57 19
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 27.6 47.4 22.4 2.6 0.0 75.0 25.0
子   C-4 76 13 32 16 12 3 45 28
ど   全て後ろ向き 100.0 17.1 42.1 21.1 15.8 3.9 59.2 36.8
も   C-5 68 9 35 20 4 0 44 24
ク   仕事だけ積極的 100.0 13.2 51.5 29.4 5.9 0.0 64.7 35.3

Q17-2.子どもとの時間の取り方
Ａ：できるだけ子どものとの時間を多く取りたい

Ｂ：子育て中も、自分のために使う時間を多く取りたい
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Q18-1.父親との話の内容 
合計 学校や

塾、習い
事での出
来事

地域活動
での出来
事

友達のこ
と

勉強のこ
と

自分の趣
味のこと

自分の将
来のこと

好きな異
性の友達
のこと

仕事のこ
と

全体 1010 319 35 113 380 182 242 6 90
100.0 31.6 3.5 11.2 37.6 18.0 24.0 0.6 8.9

仕 ラ C-1 470 166 17 55 173 87 114 3 35
事 ス 全て前向き 100.0 35.3 3.6 11.7 36.8 18.5 24.3 0.6 7.4
・ タ C-2 319 86 9 31 119 51 76 3 31
結 ｜ ほどほど 100.0 27.0 2.8 9.7 37.3 16.0 23.8 0.9 9.7
婚   C-3　結婚・子どもは 76 31 3 9 44 13 22 0 11
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 40.8 3.9 11.8 57.9 17.1 28.9 0.0 14.5
子   C-4 76 17 3 7 19 18 19 0 5
ど   全て後ろ向き 100.0 22.4 3.9 9.2 25.0 23.7 25.0 0.0 6.6
も   C-5 68 19 3 11 25 13 11 0 7
ク   仕事だけ積極的 100.0 27.9 4.4 16.2 36.8 19.1 16.2 0.0 10.3

親の友達
のこと

自分が悩
んでいる
こと

テレビ番
組の話題

社会の出
来事

その他 ほとんど
会話をし
ない

不明

15 13 274 287 69 149 35
1.5 1.3 27.1 28.4 6.8 14.8 3.5
5 8 123 140 33 69 11

1.1 1.7 26.2 29.8 7.0 14.7 2.3
5 3 87 98 21 52 12

1.6 0.9 27.3 30.7 6.6 16.3 3.8
2 2 19 18 5 6 1

2.6 2.6 25.0 23.7 6.6 7.9 1.3
0 0 22 18 6 14 5

0.0 0.0 28.9 23.7 7.9 18.4 6.6
3 0 23 12 4 8 6

4.4 0.0 33.8 17.6 5.9 11.8 8.8
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Q18-2.母親との話の内容

合計 学校や
塾、習い
事での出
来事

地域活動
での出来
事

友達のこ
と

勉強のこ
と

自分の趣
味のこと

自分の将
来のこと

好きな異
性の友達
のこと

仕事のこ
と

全体 1010 622 46 441 436 160 291 24 49
100.0 61.6 4.6 43.7 43.2 15.8 28.8 2.4 4.9

仕 ラ C-1 470 299 21 228 208 70 143 14 23
事 ス 全て前向き 100.0 63.6 4.5 48.5 44.3 14.9 30.4 3.0 4.9
・ タ C-2 319 198 17 127 134 48 88 9 19
結 ｜ ほどほど 100.0 62.1 5.3 39.8 42.0 15.0 27.6 2.8 6.0
婚   C-3　結婚・子どもは 76 47 1 37 39 13 21 1 3
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 61.8 1.3 48.7 51.3 17.1 27.6 1.3 3.9
子   C-4 76 37 3 22 28 17 17 0 0
ど   全て後ろ向き 100.0 48.7 3.9 28.9 36.8 22.4 22.4 0.0 0.0
も   C-5 68 41 3 26 27 12 22 0 4
ク   仕事だけ積極的 100.0 60.3 4.4 38.2 39.7 17.6 32.4 0.0 5.9

親の友達
のこと

自分が悩
んでいる
こと

テレビ番
組の話題

社会の出
来事

その他 ほとんど
会話をし
ない

不明

25 59 289 164 42 34 8
2.5 5.8 28.6 16.2 4.2 3.4 0.8
12 27 124 75 18 9 4
2.6 5.7 26.4 16.0 3.8 1.9 0.9
8 20 97 59 15 11 0

2.5 6.3 30.4 18.5 4.7 3.4 0.0
1 5 23 13 3 2 0

1.3 6.6 30.3 17.1 3.9 2.6 0.0
2 4 26 10 3 7 1

2.6 5.3 34.2 13.2 3.9 9.2 1.3
2 3 19 7 3 5 3

2.9 4.4 27.9 10.3 4.4 7.4 4.4
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Q19.親の仕事（ｶﾃｺﾞﾘｰ）                         
合計 共働き どちらか

が自宅

専業主婦

（夫）
母子家庭
で母親就
労

その他 不明

全体 1010 523 81 306 56 38 6
100.0 51.8 8.0 30.3 5.5 3.8 0.6

仕 ラ C-1 470 250 42 136 20 18 4
事 ス 全て前向き 100.0 53.2 8.9 28.9 4.3 3.8 0.9
・ タ C-2 319 159 24 97 23 16 0
結 ｜ ほどほど 100.0 49.8 7.5 30.4 7.2 5.0 0.0
婚   C-3　結婚・子どもは 76 49 5 20 2 0 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 64.5 6.6 26.3 2.6 0.0 0.0
子   C-4 76 30 4 34 5 2 1
ど   全て後ろ向き 100.0 39.5 5.3 44.7 6.6 2.6 1.3
も   C-5 68 34 6 19 6 2 1
ク   仕事だけ積極的 100.0 50.0 8.8 27.9 8.8 2.9 1.5
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Q19-1.父親の仕事の形態                                 
合計 勤めに出

ている
自営で働

いている
内職や在

宅勤務な
ど家で働

いている

働いてい
ない

その他 不明 非該当

全体 938 841 77 5 13 1 1 72
100.0 89.7 8.2 0.5 1.4 0.1 0.1

仕 ラ C-1 441 406 28 2 3 1 1 29
事 ス 全て前向き 100.0 92.1 6.3 0.5 0.7 0.2 0.2
・ タ C-2 290 253 29 1 7 0 0 29
結 ｜ ほどほど 100.0 87.2 10.0 0.3 2.4 0.0 0.0
婚   C-3　結婚・子どもは 74 63 8 1 2 0 0 2
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 85.1 10.8 1.4 2.7 0.0 0.0
子   C-4 71 65 6 0 0 0 0 5
ど   全て後ろ向き 100.0 91.5 8.5 0.0 0.0 0.0 0.0
も   C-5 61 54 5 1 1 0 0 7
ク   仕事だけ積極的 100.0 88.5 8.2 1.6 1.6 0.0 0.0
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Q19-2.母親の仕事の形態                                 
合計 勤めに出

ている
自営で働

いている
内職や在

宅勤務な
ど家で働

いている

働いてい
ない

その他 不明 非該当

全体 1008 537 50 80 320 14 7 2
100.0 53.3 5.0 7.9 31.7 1.4 0.7

仕 ラ C-1 469 250 21 44 143 7 4 1
事 ス 全て前向き 100.0 53.3 4.5 9.4 30.5 1.5 0.9
・ タ C-2 318 168 17 23 105 4 1 1
結 ｜ ほどほど 100.0 52.8 5.3 7.2 33.0 1.3 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 48 6 4 18 0 0 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 63.2 7.9 5.3 23.7 0.0 0.0
子   C-4 76 33 2 4 34 2 1 0
ど   全て後ろ向き 100.0 43.4 2.6 5.3 44.7 2.6 1.3
も   C-5 68 38 3 5 20 1 1 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 55.9 4.4 7.4 29.4 1.5 1.5
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Q20.小学校入学前の親の仕事（ｶﾃｺﾞﾘｰ）           
合計 共働き どちらか

が自宅

専業主婦

（夫）
母子家庭
で母親就
労

その他 不明

全体 1010 229 97 659 0 8 17
100.0 22.7 9.6 65.2 0.0 0.8 1.7

仕 ラ C-1 470 106 50 304 0 3 7
事 ス 全て前向き 100.0 22.6 10.6 64.7 0.0 0.6 1.5
・ タ C-2 319 70 33 206 0 2 8
結 ｜ ほどほど 100.0 21.9 10.3 64.6 0.0 0.6 2.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 22 5 46 0 1 2
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 28.9 6.6 60.5 0.0 1.3 2.6
子   C-4 76 20 6 49 0 1 0
ど   全て後ろ向き 100.0 26.3 7.9 64.5 0.0 1.3 0.0
も   C-5 68 10 3 54 0 1 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 14.7 4.4 79.4 0.0 1.5 0.0
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Q20-1.小学校入学前の父親の仕事                 
合計 勤めに出

ていた
自営だっ
た

内職や在

宅勤務な
ど家で働

いていた

働いてい
なかった

その他 不明

全体 1010 930 65 3 2 1 11
100.0 92.1 6.4 0.3 0.2 0.1 1.1

仕 ラ C-1 470 441 23 2 1 0 5
事 ス 全て前向き 100.0 93.8 4.9 0.4 0.2 0.0 1.1
・ タ C-2 319 290 24 0 0 0 5
結 ｜ ほどほど 100.0 90.9 7.5 0.0 0.0 0.0 1.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 66 9 0 0 0 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 86.8 11.8 0.0 0.0 0.0 1.3
子   C-4 76 70 4 1 0 1 0
ど   全て後ろ向き 100.0 92.1 5.3 1.3 0.0 1.3 0.0
も   C-5 68 63 4 0 1 0 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 92.6 5.9 0.0 1.5 0.0 0.0
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Q20-2.小学校入学前の母親の仕事                 
合計 勤めに出

ていた
自営だっ
た

内職や在

宅勤務な
ど家で働

いていた

働いてい
なかった

その他 不明

全体 1010 200 36 104 663 4 7
100.0 19.8 3.6 10.3 65.6 0.4 0.7

仕 ラ C-1 470 92 17 54 306 1 3
事 ス 全て前向き 100.0 19.6 3.6 11.5 65.1 0.2 0.6
・ タ C-2 319 63 9 36 207 2 3
結 ｜ ほどほど 100.0 19.7 2.8 11.3 64.9 0.6 0.9
婚   C-3　結婚・子どもは 76 17 6 5 46 1 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 22.4 7.9 6.6 60.5 1.3 1.3
子   C-4 76 19 2 6 49 0 0
ど   全て後ろ向き 100.0 25.0 2.6 7.9 64.5 0.0 0.0
も   C-5 68 9 1 3 55 0 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 13.2 1.5 4.4 80.9 0.0 0.0
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Q20-3.小学校入学前の自分                       
合計 保育園や

保育ﾏﾏ等
に預けら

れていた

祖父母や
親戚にみ

てもらっ
ていた

幼稚園に
通ってい
た

自宅で親
にみても
らってい
た

その他 不明

全体 1010 179 35 773 110 4 5
100.0 17.7 3.5 76.5 10.9 0.4 0.5

仕 ラ C-1 470 85 9 358 53 1 1
事 ス 全て前向き 100.0 18.1 1.9 76.2 11.3 0.2 0.2
・ タ C-2 319 56 12 245 38 1 1
結 ｜ ほどほど 100.0 17.6 3.8 76.8 11.9 0.3 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 12 6 63 7 1 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 15.8 7.9 82.9 9.2 1.3 0.0
子   C-4 76 14 6 57 6 1 1
ど   全て後ろ向き 100.0 18.4 7.9 75.0 7.9 1.3 1.3
も   C-5 68 11 2 50 6 0 2
ク   仕事だけ積極的 100.0 16.2 2.9 73.5 8.8 0.0 2.9
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Q21-1-1.自分を理解している：父         
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 182 458 217 129 24 640 346
100.0 18.0 45.3 21.5 12.8 2.4 63.4 34.3

仕 ラ C-1 470 87 217 103 54 9 304 157
事 ス 全て前向き 100.0 18.5 46.2 21.9 11.5 1.9 64.7 33.4
・ タ C-2 319 56 137 70 50 6 193 120
結 ｜ ほどほど 100.0 17.6 42.9 21.9 15.7 1.9 60.5 37.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 9 43 16 7 1 52 23
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 11.8 56.6 21.1 9.2 1.3 68.4 30.3
子   C-4 76 17 30 15 10 4 47 25
ど   全て後ろ向き 100.0 22.4 39.5 19.7 13.2 5.3 61.8 32.9
も   C-5 68 12 31 13 8 4 43 21
ク   仕事だけ積極的 100.0 17.6 45.6 19.1 11.8 5.9 63.2 30.9
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Q21-1-2.自分を理解している：母         
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 257 522 149 77 5 779 226
100.0 25.4 51.7 14.8 7.6 0.5 77.1 22.4

仕 ラ C-1 470 132 239 70 27 2 371 97
事 ス 全て前向き 100.0 28.1 50.9 14.9 5.7 0.4 78.9 20.6
・ タ C-2 319 77 163 48 30 1 240 78
結 ｜ ほどほど 100.0 24.1 51.1 15.0 9.4 0.3 75.2 24.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 16 49 8 3 0 65 11
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 21.1 64.5 10.5 3.9 0.0 85.5 14.5
子   C-4 76 14 36 14 10 2 50 24
ど   全て後ろ向き 100.0 18.4 47.4 18.4 13.2 2.6 65.8 31.6
も   C-5 68 17 35 9 7 0 52 16
ク   仕事だけ積極的 100.0 25.0 51.5 13.2 10.3 0.0 76.5 23.5
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Q21-2-1.自分に対して過保護：父         
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 110 208 372 294 26 318 666
100.0 10.9 20.6 36.8 29.1 2.6 31.5 65.9

仕 ラ C-1 470 55 96 167 141 11 151 308
事 ス 全て前向き 100.0 11.7 20.4 35.5 30.0 2.3 32.1 65.5
・ タ C-2 319 35 69 113 96 6 104 209
結 ｜ ほどほど 100.0 11.0 21.6 35.4 30.1 1.9 32.6 65.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 12 13 33 17 1 25 50
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 15.8 17.1 43.4 22.4 1.3 32.9 65.8
子   C-4 76 7 11 34 20 4 18 54
ど   全て後ろ向き 100.0 9.2 14.5 44.7 26.3 5.3 23.7 71.1
も   C-5 68 1 19 25 19 4 20 44
ク   仕事だけ積極的 100.0 1.5 27.9 36.8 27.9 5.9 29.4 64.7
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Q21-2-2.自分に対して過保護：母         
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 169 284 313 234 10 453 547
100.0 16.7 28.1 31.0 23.2 1.0 44.9 54.2

仕 ラ C-1 470 86 125 142 112 5 211 254
事 ス 全て前向き 100.0 18.3 26.6 30.2 23.8 1.1 44.9 54.0
・ タ C-2 319 47 92 98 79 3 139 177
結 ｜ ほどほど 100.0 14.7 28.8 30.7 24.8 0.9 43.6 55.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 13 24 26 13 0 37 39
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 17.1 31.6 34.2 17.1 0.0 48.7 51.3
子   C-4 76 15 22 24 14 1 37 38
ど   全て後ろ向き 100.0 19.7 28.9 31.6 18.4 1.3 48.7 50.0
も   C-5 68 8 21 23 15 1 29 38
ク   仕事だけ積極的 100.0 11.8 30.9 33.8 22.1 1.5 42.6 55.9

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

��
��
��
��
���

�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

��
��
��

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

���������������������
���������������������
���������������������
���������������������
������������������������������������������

���������������������
���������������������
���������������������
���������������������
���������������������

Q21-3-1.仕事等やりがいを持つ：父       
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 306 405 177 99 23 711 276
100.0 30.3 40.1 17.5 9.8 2.3 70.4 27.3

仕 ラ C-1 470 151 190 80 40 9 341 120
事 ス 全て前向き 100.0 32.1 40.4 17.0 8.5 1.9 72.6 25.5
・ タ C-2 319 98 118 56 41 6 216 97
結 ｜ ほどほど 100.0 30.7 37.0 17.6 12.9 1.9 67.7 30.4
婚   C-3　結婚・子どもは 76 19 34 15 7 1 53 22
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 25.0 44.7 19.7 9.2 1.3 69.7 28.9
子   C-4 76 21 33 14 5 3 54 19
ど   全て後ろ向き 100.0 27.6 43.4 18.4 6.6 3.9 71.1 25.0
も   C-5 68 16 30 12 6 4 46 18
ク   仕事だけ積極的 100.0 23.5 44.1 17.6 8.8 5.9 67.6 26.5
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Q21-3-2.仕事等やりがいを持つ：母       
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 208 441 240 112 9 649 352
100.0 20.6 43.7 23.8 11.1 0.9 64.3 34.9

仕 ラ C-1 470 105 215 103 45 2 320 148
事 ス 全て前向き 100.0 22.3 45.7 21.9 9.6 0.4 68.1 31.5
・ タ C-2 319 60 133 75 47 4 193 122
結 ｜ ほどほど 100.0 18.8 41.7 23.5 14.7 1.3 60.5 38.2
婚   C-3　結婚・子どもは 76 12 33 28 3 0 45 31
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 15.8 43.4 36.8 3.9 0.0 59.2 40.8
子   C-4 76 15 32 19 9 1 47 28
ど   全て後ろ向き 100.0 19.7 42.1 25.0 11.8 1.3 61.8 36.8
も   C-5 68 15 28 15 8 2 43 23
ク   仕事だけ積極的 100.0 22.1 41.2 22.1 11.8 2.9 63.2 33.8
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Q21-4-1.子育てに熱心：父               
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 168 404 265 149 24 572 414
100.0 16.6 40.0 26.2 14.8 2.4 56.6 41.0

仕 ラ C-1 470 85 176 127 72 10 261 199
事 ス 全て前向き 100.0 18.1 37.4 27.0 15.3 2.1 55.5 42.3
・ タ C-2 319 48 133 79 53 6 181 132
結 ｜ ほどほど 100.0 15.0 41.7 24.8 16.6 1.9 56.7 41.4
婚   C-3　結婚・子どもは 76 16 33 22 4 1 49 26
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 21.1 43.4 28.9 5.3 1.3 64.5 34.2
子   C-4 76 12 31 18 11 4 43 29
ど   全て後ろ向き 100.0 15.8 40.8 23.7 14.5 5.3 56.6 38.2
も   C-5 68 7 31 18 9 3 38 27
ク   仕事だけ積極的 100.0 10.3 45.6 26.5 13.2 4.4 55.9 39.7
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Q21-4-2.子育てに熱心：母               
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 312 499 145 48 6 811 193
100.0 30.9 49.4 14.4 4.8 0.6 80.3 19.1

仕 ラ C-1 470 159 219 64 26 2 378 90
事 ス 全て前向き 100.0 33.8 46.6 13.6 5.5 0.4 80.4 19.1
・ タ C-2 319 91 162 51 13 2 253 64
結 ｜ ほどほど 100.0 28.5 50.8 16.0 4.1 0.6 79.3 20.1
婚   C-3　結婚・子どもは 76 21 47 7 1 0 68 8
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 27.6 61.8 9.2 1.3 0.0 89.5 10.5
子   C-4 76 22 36 12 4 2 58 16
ど   全て後ろ向き 100.0 28.9 47.4 15.8 5.3 2.6 76.3 21.1
も   C-5 68 19 35 10 4 0 54 14
ク   仕事だけ積極的 100.0 27.9 51.5 14.7 5.9 0.0 79.4 20.6

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

�
�
�
�
�

��
��
��
��
���

�
�

�
�
�

�
�
�

�
�
�

��
��
��

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������
�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

����������������������
����������������������
�������������������������������������������

���������������������
����������������������
��������������������������������������������

����������������������
����������������������

Q21-5.両親は仲がよい                   
合計 そう思う まあそう

思う
あまりそ
う思わな
い

そう思わ

ない
不明 そう思う

＋まあそ

う思う

そう思わ

ない

＋そう思

わない

全体 1010 337 450 125 72 26 787 197
100.0 33.4 44.6 12.4 7.1 2.6 77.9 19.5

仕 ラ C-1 470 161 213 56 28 12 374 84
事 ス 全て前向き 100.0 34.3 45.3 11.9 6.0 2.6 79.6 17.9
・ タ C-2 319 98 137 49 29 6 235 78
結 ｜ ほどほど 100.0 30.7 42.9 15.4 9.1 1.9 73.7 24.5
婚   C-3　結婚・子どもは 76 33 34 4 4 1 67 8
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 43.4 44.7 5.3 5.3 1.3 88.2 10.5
子   C-4 76 23 33 9 7 4 56 16
ど   全て後ろ向き 100.0 30.3 43.4 11.8 9.2 5.3 73.7 21.1
も   C-5 68 21 33 7 4 3 54 11
ク   仕事だけ積極的 100.0 30.9 48.5 10.3 5.9 4.4 79.4 16.2
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Q22-1.家族でよく出かけた
合計 はい いいえ 不明

全体 1010 817 188 5
100.0 80.9 18.6 0.5

仕 ラ C-1 470 389 78 3
事 ス 全て前向き 100.0 82.8 16.6 0.6
・ タ C-2 319 241 77 1
結 ｜ ほどほど 100.0 75.5 24.1 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 66 10 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 86.8 13.2 0.0
子   C-4 76 60 15 1
ど   全て後ろ向き 100.0 78.9 19.7 1.3
も   C-5 68 60 8 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 88.2 11.8 0.0
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 400 608 2
100.0 39.6 60.2 0.2

仕 ラ C-1 470 184 285 1
事 ス 全て前向き 100.0 39.1 60.6 0.2
・ タ C-2 319 135 183 1
結 ｜ ほどほど 100.0 42.3 57.4 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 30 46 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 39.5 60.5 0.0
子   C-4 76 24 52 0
ど   全て後ろ向き 100.0 31.6 68.4 0.0
も   C-5 68 27 41 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 39.7 60.3 0.0

Q22-2.習い事や塾を３種類

以上していた
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 522 485 3
100.0 51.7 48.0 0.3

仕 ラ C-1 470 239 230 1
事 ス 全て前向き 100.0 50.9 48.9 0.2
・ タ C-2 319 167 151 1
結 ｜ ほどほど 100.0 52.4 47.3 0.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 38 38 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 50.0 50.0 0.0
子   C-4 76 41 34 1
ど   全て後ろ向き 100.0 53.9 44.7 1.3
も   C-5 68 37 31 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 54.4 45.6 0.0

Q22-3.ﾃﾚﾋﾞやｹﾞｰﾑ等の時間
が決められていた
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 473 530 7
100.0 46.8 52.5 0.7

仕 ラ C-1 470 224 244 2
事 ス 全て前向き 100.0 47.7 51.9 0.4
・ タ C-2 319 146 170 3
結 ｜ ほどほど 100.0 45.8 53.3 0.9
婚   C-3　結婚・子どもは 76 30 45 1
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 39.5 59.2 1.3
子   C-4 76 41 34 1
ど   全て後ろ向き 100.0 53.9 44.7 1.3
も   C-5 68 32 36 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 47.1 52.9 0.0

Q22-4.厳しく怒られること
は少なかった�
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合計 はい いいえ 不明

全体 1010 839 162 9
100.0 83.1 16.0 0.9

仕 ラ C-1 470 408 59 3
事 ス 全て前向き 100.0 86.8 12.6 0.6
・ タ C-2 319 254 60 5
結 ｜ ほどほど 100.0 79.6 18.8 1.6
婚   C-3　結婚・子どもは 76 61 15 0
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 80.3 19.7 0.0
子   C-4 76 59 16 1
ど   全て後ろ向き 100.0 77.6 21.1 1.3
も   C-5 68 56 12 0
ク   仕事だけ積極的 100.0 82.4 17.6 0.0

Q22-5.家庭は和やかで楽し
かった �
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Q23-1.満足度：父親                     
合計 大変満足

している
まあ満足

している
やや不満
である

不満であ
る

不明 満足 不満

全体 1010 223 481 177 109 20 704 286
100.0 22.1 47.6 17.5 10.8 2.0 69.7 28.3

仕 ラ C-1 470 117 225 70 50 8 342 120
事 ス 全て前向き 100.0 24.9 47.9 14.9 10.6 1.7 72.8 25.5
・ タ C-2 319 63 148 63 40 5 211 103
結 ｜ ほどほど 100.0 19.7 46.4 19.7 12.5 1.6 66.1 32.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 16 37 17 5 1 53 22
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 21.1 48.7 22.4 6.6 1.3 69.7 28.9
子   C-4 76 16 35 14 7 4 51 21
ど   全て後ろ向き 100.0 21.1 46.1 18.4 9.2 5.3 67.1 27.6
も   C-5 68 11 35 13 7 2 46 20
ク   仕事だけ積極的 100.0 16.2 51.5 19.1 10.3 2.9 67.6 29.4
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Q23-2.満足度：母親                     
合計 大変満足

している
まあ満足

している
やや不満
である

不満であ
る

不明 満足 不満

全体 1010 269 571 125 41 4 840 166
100.0 26.6 56.5 12.4 4.1 0.4 83.2 16.4

仕 ラ C-1 470 139 269 49 11 2 408 60
事 ス 全て前向き 100.0 29.6 57.2 10.4 2.3 0.4 86.8 12.8
・ タ C-2 319 84 172 47 16 0 256 63
結 ｜ ほどほど 100.0 26.3 53.9 14.7 5.0 0.0 80.3 19.7
婚   C-3　結婚・子どもは 76 18 46 10 2 0 64 12
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 23.7 60.5 13.2 2.6 0.0 84.2 15.8
子   C-4 76 16 40 13 6 1 56 19
ど   全て後ろ向き 100.0 21.1 52.6 17.1 7.9 1.3 73.7 25.0
も   C-5 68 12 43 6 6 1 55 12
ク   仕事だけ積極的 100.0 17.6 63.2 8.8 8.8 1.5 80.9 17.6
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Q23-3.満足度：学校生活                 
合計 大変満足

している
まあ満足

している
やや不満
である

不満であ
る

不明 満足 不満

全体 1010 247 506 161 91 5 753 252
100.0 24.5 50.1 15.9 9.0 0.5 74.6 25.0

仕 ラ C-1 470 137 226 77 28 2 363 105
事 ス 全て前向き 100.0 29.1 48.1 16.4 6.0 0.4 77.2 22.3
・ タ C-2 319 76 154 56 31 2 230 87
結 ｜ ほどほど 100.0 23.8 48.3 17.6 9.7 0.6 72.1 27.3
婚   C-3　結婚・子どもは 76 14 50 7 5 0 64 12
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 18.4 65.8 9.2 6.6 0.0 84.2 15.8
子   C-4 76 10 36 13 17 0 46 30
ど   全て後ろ向き 100.0 13.2 47.4 17.1 22.4 0.0 60.5 39.5
も   C-5 68 10 40 8 10 0 50 18
ク   仕事だけ積極的 100.0 14.7 58.8 11.8 14.7 0.0 73.5 26.5
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Q23-4.満足度：友達との関係             
合計 大変満足

している
まあ満足

している
やや不満
である

不満であ
る

不明 満足 不満

全体 1010 374 511 92 32 1 885 124
100.0 37.0 50.6 9.1 3.2 0.1 87.6 12.3

仕 ラ C-1 470 193 229 38 10 0 422 48
事 ス 全て前向き 100.0 41.1 48.7 8.1 2.1 0.0 89.8 10.2
・ タ C-2 319 120 153 35 11 0 273 46
結 ｜ ほどほど 100.0 37.6 48.0 11.0 3.4 0.0 85.6 14.4
婚   C-3　結婚・子どもは 76 27 42 6 0 1 69 6
・   前向き、仕事は後ろ向き 100.0 35.5 55.3 7.9 0.0 1.3 90.8 7.9
子   C-4 76 20 41 8 7 0 61 15
ど   全て後ろ向き 100.0 26.3 53.9 10.5 9.2 0.0 80.3 19.7
も   C-5 68 13 46 5 4 0 59 9
ク   仕事だけ積極的 100.0 19.1 67.6 7.4 5.9 0.0 86.8 13.2
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